

Alghero – Sardinia, Italy - 2023



Első alkalommal vehettem részt az Erasmus + tanári mobilitási programban, melyet nagy örömmel és izgalommal vártam.

Olaszországban, Szardínián, Algheróban volt az öt napos továbbképzés helyszíne.

A város és a környék csodálatos volt. Az ott élő emberek rendkívül kedvesek és vendégszeretők voltak.

Az oktatás hétfőtől péntekig, reggel 9 órától délután 13 óráig tartott. A tanfolyam helyszíne a tengerpart mellett egy négycsillagos szállodában volt, ahol minden nap az ebédszünetben svédasztalos finomságok fogadtak Bennünket az iskola jóvoltából. Jó hangulat mellett, a tanfolyam résztvevőivel sok szakmai tapasztalatot osztottunk meg egymással. Nagy élmény volt számomra, hogy más országból is megismerkedhettem tanárokkal, illetve a magyar kollégákkal is nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani.

A tanfolyam egy angol nyelvi továbbképzés volt, amit elsősorban azért választottam, hogy a több éves, gyermekeimmel otthon töltött idő után felelevenítsem nyelvi tudásomat.

A képzés nagyon sok nyelvi és módszertani feladatot, ötletet adott számomra. A tanárunk fantasztikus pedagógus és előadó is volt egyben. Sok érdekes játékkal is megismerkedtem, amelyeket a munkámban örömmel fogok alkalmazni.

A szállásommal is maximálisan elégedett voltam, és ami még pozitívum volt, hogy 5-10 perc séta távolságra helyezkedett el az oktatás épületétől.

Az iskola programlehetőséget is biztosított. A negyedik nap, órák után elvittek bennünket egy hajókirándulásra a sziget közelében lévő Neptun nevezetű cseppkőbarlangba.

A tanulás mellett jutott idő egyénileg, illetve csoportosan is kirándulni. Algheróban nagyszerű választékot kínáltak a látnivalók. A történelmi központ mellett a gyönyörű partszakaszok is csodálatos látványt nyújtottak.

Szerencsére az időjárás is nagyon kedvező volt az iskola utáni szabadtéri programokhoz. Eső nélküli, napsütéses, 30 fok körüli hőmérséklettel.

Számomra ez az egy hét rengeteget adott szakmailag, illetve sok csodálatos élménnyel, tapasztalattal gazdagodtam, amiért nagyon hálás vagyok.

Köszönöm a lehetőséget!

Rabb-Gesztessy Adrienn

Dunakeszi Szent István Általános Iskola
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>